



突破发展蓄力前行铸“大医品牌”

莒县人民医院召开第十届职代会暨第九届工代会第二次大会

通讯员 张守旗 宁洁洁

2月27日,莒县人民医院第十届职代会暨第九届工代会第二次大会在办公楼五楼会议室胜利召开。院党委书记高树成主持大会,全院共有191名正式代表、84名列席代表参加了会议。

大会审议通过了院长李良增同志所作的《深化改革,服务民生,努力开创医院发展新局面》医院工作报告、审议通过了院工会主席单宗沂宣读的《2013年工会工作报告》、审议通过了财务科主任张廷春作的《2013年财务预算执行情况及2014年财务预算报告》。

李良增在报告中指出,2013年是医院落实“十二五”规划的关键之年,是医院圆满实现“二甲”复审达标验收,加快人才队伍建设、学科建设、硬件建设、持续改进医疗质量安全与服务的奋进之年。一年来,在县委、县政府及卫生局的正确领导下,在县总工会的大力支持下,医院以党的十八大精神为指导,以“二甲”复审工作为主线,围绕医院服务品牌,深化“三好一满意”活动,克服各种困难,稳步推进、扎实工作,医院业务收入持续增长,各项医疗质量及管理指标稳定,整体工作不断迈上新的台阶。

(一)医院顺利完成了“二甲”医院“复审达标、七十周年院庆、同青医深度合作、“全国百姓放心示范医院”第四周期考核等四项活动,并取得了可喜的成绩。

(二)思想政治教育和党风廉政建设扎实推进。加强精神文明建设,提高队伍整体素质,坚持民主集中制,组织班子及各支部召开民主生活会,大力开展社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德教育活动,按照市、县卫生局的统一部署,继续深入开展“三好一满意”活动。着力打造“优质、诚信、仁爱”的医院品牌。

(三)临床医疗质量管理能力不断提升。加强合理用药管理,促进抗菌药物合理应用;加强重点学科建设,提高医院核心竞争力;加强护理质量控制,强化护理工作督查;加强感控工作,强化耐药菌管理,强化各科室尤其是重点科室、重点部位的感染监控;加强诊室物品管理,规范医疗废物分类;落实投诉处理制度,做好患者满意度调查;各医技科室积极创新工作方法,明确岗位职责,完善操作规程,对各仪器设备由专人负责保养与定期检查;加强应急演练,修订应急预案手册,强化卫生应急管理。完善各种抢救制度、急救规范、急救技术和操作技能。

(四)教学科研能力不断增强。临床教学工作扎实开展;继续教育稳步推进;加强科研管理,新技术、新项目层出不穷。

(五)基础设施建设日渐完善,新院区项目稳步推进。加快推进新院区建设,基本完成开

工前的各项手续。先期建设的精神卫生中心已封顶,西院区感染科楼主体已经建成。医院总部、城阳分院、骨科医院也相继完成了一些装修改造工程。

(六)行政管理及后勤保障工作扎实高效。行政监管督导严谨细致;人力资源管理更加科学合理;财务管理由规范化迈向科学化;设施设备配置及管理工作再上新台阶;药品管理能力日渐提升;后勤服务工作保障有力;信息化建设进一步完善。

(七)医院软实力进一步提高。外联工作取得新进展。继续加强与省内外各医院以及卫生行业协会的联系,创造了良好的外部发展环境,展示了医院的良好形象。医院宣传工作及文化建设不断丰富。充分利用各种新闻媒介,多渠道宣传报道。“工青妇武”展现新活力。文化建设亮点纷呈,开展不同形式的文体活动,积极倡导医院精神。

(八)社会保障与公共服务成效突出。医保新农合管理工作迎难而上。在医保资金拨付不及时的情况下,对出院患者做到即时审核、结算、兑付;传染病疫情和突发公共卫生事件防控能力不断提升。坚持预防为主的工作方针,加大防控演练及培训力度,提高应急处理能力;计划生育工作执行有力。

(九)西院区业务大幅提升,各分院、专科医院不断规范诊疗操作,提高技术水平,推进公共卫生项目建设,积极实施基本药物制度,顺利完成了年初制定的各项任务指标和卫生主管部门安排的各项工作任务。

(十)各分院、专科医院紧紧围绕“三好一满意”活动,不断加强医护质量管理,规范医疗行为,优化服务环境,改善服务态度。同时,大力发挥公共卫生服务功能,立足服务农村、服务社区,服务群众,持续推进公共卫生服务,积极落实基本药物制度,建立健全群众健康档案,扎实开展计划免疫及妇幼保健工作,加强新农合管理和一体化卫生室建设,圆满完成了各项任务目标,赢得了良好口碑。

李良增说,2013年,我们取

得了可喜的成就,得到各级党委政府、卫生行政部门、行业协会的表彰奖励,这些荣誉都是对我们一年来工作的奖赏,而这些成绩的取得是全院干部职工辛勤和汗水共同换来的结果。

成绩固然可喜,但也必须清醒地看到,目前我们的工作中还存在的许多问题和不足。针对这些问题,我们今后将努力加以整改。希望大家倍加珍惜来之不易的良好局面,仔细查摆自身存在的问题,认真总

结,认真反思,深刻整改,共同把我们的工作做好。

李良增指出,2014年是全面深化改革的开局之年,也是医院突破发展、蓄力前行的关键之年,做好今年的工作,事关医院发展大局。要以党的十八大和十八届三中全会精神为指导,全面深化医药卫生体制改革,服务全县卫生事业发展大局,紧紧围绕中心工作,打造医院品牌,培育新的学科增长点,提升医院活力,实现区域突破,开创跨越发展新局面!



莒县人民医院积极参与3月3日“爱耳日”宣教活动,分发爱耳宣教材料1000余份,并认真为群众解决“耳”问题。